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A vállalat és az érdekelt felek kapcsolata fontos eleme az Együtt az életminőség javításáért (Enriching Lives 

Together) elnevezésű fenntarthatósági stratégiánknak.

A vállalat és az érdekelt felek kapcsolata fontos eleme az Együtt az életminőség javításáért (Enriching Lives Together) elnevezésű fenntarthatósági stratégiánknak. 
Nagyra értékeljük az érdekelt felek – beszállítók, ügyfelek, hasonló jellegű vállalkozások az értékláncban, civil szervezetek, közösségek, kormányzati szervek, tudósok 
és szakmai szövetségek – széles körének szemléletmódját és rálátásait. Csakis velük együttműködve valósíthatjuk meg az általunk kitűzött nagyratörő célokat. Többet 
érhetünk el, ha vállvetve dolgozunk, és ha olyanokkal szövetkezünk, akik már érdekeltek a jövőről való gondoskodásban.

Bevontuk az érdekelteket a fontossági értékelésbe, és részt vettek a 2030-as fenntarthatósági célok kidolgozásában is. Okvetlenül ismernünk kell az érdekeltek 
igényeit és érdekeit ahhoz, hogy a stratégiánkra összpontosíthassunk, meghatározhassuk a prioritásokat és azokat a célirányos tevékenységeket, amelyekkel 
a legnagyobb pozitív hatást érhetjük el. Az előrelépés ugyanolyan fontos, mint a haladás nyomon követése és jelentésekben való dokumentálása.

Az érdekeltekkel való kapcsolattartásnak sokféle formája van, ilyen például a képzés vagy az információk megosztása, az innováció és az együttműködés, 
az ösztönzések, a megfelelőség, a betanítás és az információgyűjtés. 

A jövőben is fontos számunkra az érdekeltekkel való kapcsolattartás, például az Együtt az életminőség javításáért (Enriching Lives Together) fenntarthatósági 
stratégiánk révén, szem előtt tartva céljainkat és értékeinket.

https://www.corteva.hu/kik-vagyunk/celjaink.html

Magatartási kódexünk világosan megfogalmazza, milyen viselkedést várunk el az alkalmazottainktól az érdekelt felekkel való kapcsolattartás során. Üzleti 
tevékenységünket mindig etikusan és átlátható módon végezzük. Ügyfeleink, üzleti partnereink, a részvényesek és az érdekelt felek is ezt várják tőlünk.

https://www.corteva.com/code-of-conduct.html

Az érdekeltekkel való kapcsolattartást az Adatvédelmi nyilatkozat szabályozza, amely tartalmazza az adatgyűjtéssel kapcsolatos gyakorlatokat is. 
https://www.corteva.hu/adatvedelem.html
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